

电缆下垂成拦路虎 好保安路边守了一个多小时

只要有人路过他就举起电缆,还不断提醒大家小心避让

昨天一早,南京鼓楼区建宁路38号的金桥装饰城门前,不知何故垂下了一根电缆。电缆垂落的地方,是进出金桥装饰城的必经之路。只要一不小心,电缆很容易绊倒行人,或者被车子拉断。上午10点左右,有市民发现一名中年男子一直站在电缆旁。只要有人经过,男子都要举起电缆,并不断提醒市民小心避让。就这样,这名男子愣是在路边守了1个多小时。

现代快报记者 廖健伟



电缆下垂离地面只有1米多



只要有人经过,好心保安就会把电缆举起 报料人供图

担心下垂电缆伤人 他路边守了一个多小时

据金桥装饰城物业部的负责人陆俊生介绍,今天上午7点多他来上班时,就看到电缆垂在了装饰城门口。“车辆都从这边进出,而垂下的电缆距离地面只有1米多,车和行人经过都很有可能拉断电缆或被绊倒。”陆俊生说,由于电缆不属于装饰城,他们拨打了110求助。9点多,四所村派出所的民警赶到了现场,在联系了几个部门之后,民警离开了。

之后没多久,就有市民发现,垂

着的电缆旁多了一个人,一直看着电缆,只要有车辆或者行人经过,他都会举起电缆,防止绊倒行人。“他在路边站了有1个多小时,一边打电话报修,一边提醒大家注意避让。”金桥装饰城的一名保安师傅告诉记者,这名男子看上去大约四五十岁,皮肤黑黑的,穿着保安的制服,“不过,他应该不是我们市场的保安,平常没见过他。”

据了解,男子在现场打了好几个部门的电话。一个多小时的时间内,也来了好几波工人,可是大家都说电缆不属于自己管,不愿进行维修。“后来他好像有急事,急急忙忙离开了现场。”陆俊生称,看到男子

一个人举了1个多小时的电缆,他也很受感动。“到了下午2点多,我看到还没有人来修,就找了市场的电工,暂时把电缆固定了一下。虽然电缆不是市场的,但毕竟就在我们门前。别人都能帮我们举电缆,我们自己多少也要出份力吧。”陆俊生说。

他是派出所保安 做了好事不愿留名

“那是我们的保安队长,到现在他还在纠结怎么一个电缆都没人修呢。”在四所村派出所里,一位民警带着记者找到了这名保安师傅。当

记者表示想要表扬一下他的行为时,他却连连摆手。

据了解,昨天上午接警后,他和民警一起来到了现场,了解了情况后,民警有事先回派出所了。“我正好没事,就和另外一名同事在这边等等维修人员,顺便提醒一下大家注意电缆。”他告诉记者,自己大约是在9点40分左右开始守着现场的,直到11点20左右才离开。记者询问他的姓名时,他怎么也不肯说。“如果要报道,一定要呼吁一下,下次大家遇到这样的事,不要再‘踢皮球’了,都是举手之劳的事。”这名保安说。

(张先生线索费50元)

廉政

苏州吴江3干部被查

快报讯(记者 何洁)昨天,苏州市人民检察院官方微博“苏州检察发布”发布消息称,6月25日,该院以涉嫌受贿罪对吴江区盛泽镇原副镇长陈凤根决定逮捕。26日,吴江区检察院对其执行逮捕。经查:陈凤根任盛泽镇副镇长及市场建设开发有限公司总经理期间,非法收受他人财物,涉嫌受贿罪。

此外发布消息称,6月25日,吴江区检察院对该区太湖新城(松陵镇)南库村原党总支书记朱洪根、原主任顾小弟立案侦查。同日,对二人刑事拘留。经查:朱洪根、顾小弟任该村村干部期间,非法占有公共财物,涉嫌贪污罪。目前,案件正在侦查中。

海安两举报人 各获五千元奖励

快报讯(通讯员 仲维建 记者 陈莹 严君臣)2013年,海安县检察院先后收到来自当地百姓的两封举报信,举报对象分别为该县原水产技术推广站站长及副站长,后经当地职能部门调查,举报内容属实。2014年6月27日,该院向举报人季某和管某分别发放举报奖励各5000元。

去年8月15日,海安县检察院举报中心收到季某的举报信,反映海安县原水产技术推广站副站长王天雨,违反渔业项目专项补助资金规定,从中捞取好处费。经过该院反渎局调查,王天雨在负责省级高效设施渔业项目专项补助资金申报等工作期间,造成国家专项资金流失100万元。王天雨先后非法收受相关单位或个人所送款物64000元。后海安县法院以被告人王天雨犯受贿罪,判处有期徒刑二年,犯玩忽职守罪,判处有期徒刑六个月;数罪并罚,决定执行有期徒刑二年。

2013年11月,海安县检察院收到管某对该县原水产技术推广站党支部书记兼站长李大友滥用职权的举报。后经县反渎局立案侦查,于今年1月29日,海安县人民法院以李大友犯受贿罪,判处有期徒刑三年,缓刑三年六个月,犯滥用职权罪,免于刑事处罚;数罪并罚,判处有期徒刑三年,缓刑三年六个月。

法制

发微信就能申请立案 昆山法院全国首推

快报讯(通讯员 葛宝华 记者 何洁)“得知昆山法院微信执行案件平台正式启用,我抱着试试看的心态提交了立案申请,没想到立案过程这么顺利。”6月26日,江苏君中律师事务所邹效顺律师通过昆山市法院官方微信,顺利完成其代理的一起执行案件的立案工作后说。

据了解,昆山法院全国首推此项司法便民服务后,市民足不出户便可借助网络平台处理执行案件立案事项。凡在昆山法院官方微信申请立案的当事人只需要一次注册,便可终身使用该注册账号,今后其他案件的立案工作都可通过这个账号进行。记者看到,只要在微信搜索平台上搜索“昆山法院”,就可以很轻松地找到昆山法院的官方微信。

双休日雨止,桑拿天登场



快报讯(记者 刘伟伟)双休日两天,全省大部分地区没有降雨,但是梅雨期不下雨,并不意味着天气会舒服,相反,湿度高温回升,“桑拿天”在等着大家。

昨天,梅雨带南压,全省天气逐渐转好。但是,雨水一停,气温噌噌往上,昨天15点整,苏北地区率先突破3字头,徐州沛县和丰县32.1℃携手并进,最清凉的是宜兴,只有23.2℃。南京就没那么舒服了,虽然只有26.2℃,但天气有点闷。

省气象台说,双休日两天雨水

“中场休息”,今天只有东北部和苏南局部有阵雨,明天西北部和苏南局部有阵雨,其他地区都是多云的天气。但是,气温比昨天上升更明显,今天全省最高30℃左右,南京最高温可达31℃,这比昨天上升了大约五六度。由于相对湿度较高,体感可能在33℃左右,所以会闷闷的。

南京三日天气

今天 多云有时阴,偏东风3到4级,21~31℃

明天 多云到阴,南部地区有时有阵雨,22~29℃

后天 多云到阴,南部部分地区有时有阵雨,22~29℃

空气质量 梅雨洗出南京好空气

快报讯(记者 安莹)梅雨来了,南京的空气质量发生了哪些变化?现代快报记者了解到,连续两天,南京空气质量和之前相比都好转不少,灰霾也“老实”了,空气质量达到良好。

你能想象吗?6月26日,南京空气质量的首要污染物居然“易主”了。不是PM2.5、不是PM10、也不是臭氧,而是二氧化氮。这也说明雨水的威力明显,大气中的污染物被洗刷得少了许多。

“梅雨天虽然很潮湿,但是空气真的很清新,趁着雨停间隙可散步、逛街,整个人都觉得很舒

服。”家住河西的周女士很欣喜地发了条微信。

从6月25日开始,南京就开始不间断地下雨,充足的降水也给空气洗了个凉水澡。截止到昨天下午4时,全市九个国控点一片喜人的“绿色”,PM10和PM2.5都在良好范围内。虽然天空都是灰蒙蒙的,但呼吸却很清新。

为什么天空看上去还是“雾蒙蒙”的?专家认为,这种雾通常是由于水汽凝结而形成的“雨雾”,而非“灰霾”。

进入夏季受东南风影响,南京才容易出现蓝天白云。

昨通过验收,禄口机场二期“跃跃欲飞”

快报讯(通讯员 张益晨 余翔 记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从南京禄口机场二期建设指挥部获悉,禄口机场二期工程通过民航行业验收,正在等待民航部门发放运营许可证,预计7月中旬启用。

据南京禄口机场二期建设指挥部工作人员介绍,行业验收从6月26日开始,为期两天。受中国民航局委托,由民航华东地区管理局、民航江

苏监管局、民航专业工程质量监督总站,以及江苏省有关部门组成行业验收委员会,分9个专业组对禄口机场二期进行现场查验。查验要求对照民航行业标准,逐项逐条验收。

记者了解到,验收项目有飞行区场道、助航灯光、客货运输、医疗救护、流量空管等方面。最后,经过验收委员会讨论,认为南京禄口国际机场二期工程符合批复的初步设

计内容,符合国家及民航有关技术标准、规范,同意通过行业验收。

南京禄口国际机场二期工程于2011年4月1日正式开工建设。3年多来,先后完成了征地9014亩(其中工程用地5883亩,飞行区夹角地3131亩),拆迁农户3243户;完成土石方挖填1082万方,新建飞行区道面及站坪1370.8万平方米,包括一条跑道、两条平行滑行道和两条垂

直联络道;完成27个单体共53.9万平方米建筑物的设计、施工;新建、改建场内道路22条。工程建成投运后,以2020年为目标年,将满足年旅客吞吐量3000万人次、货邮吞吐量80万吨、飞行26万架次的使用需要。

机场二期究竟何时启用?此前的消息是7月,但更具体的时间一直不明朗。昨天,现代快报记者了解到,预计7月中旬启用。